

Pakli by ale žádná strana dovésti nemohla, že dříve než ostatní strany známky takové užívala, tedy rozhodne los.

§. 30.

Podali by kdo známku k registrování teprv po 30. dni měsíce června 1859, nebude moci z toho, že jí snad před vyjitím tohoto zákona užíval, práva přednosti odváděti.

13.

Nařízení, vydané od ministerií záležitostí zahraničných, záležitostí vnitřních, práv, financí, záležitostí duchovních a vyučování, obchodu průmyslu a stavby veřejné, vrchního velitelství nad armádou a nejvyššího úřadu policejního dne 16. prosince 1858,

pro všechny země korunní,

jmžto se vydává předpis pro ochranu jmění veřejných sbírek vědeckých a uměleckých a ústavů podobných.

(V Zák. říš. č. LVII. vyd. a rozesl. dne 21. prosince r. 1858, č. 233).

Aby veřejné sbírky prací vědeckých a uměleckých a jiní podobní ústavové chráněni byli, by se jim věci náležité proti právu neodjímalý, vidí se ministeriím záležitostí zahraničných, záležitostí vnitřních, práv, financí, záležitostí duchovních a vyučování, i obchodu, vrchnímu velitelství nad armádou a nejvyššímu úřadu policejnímu pro veškerou říši toto naříditi:

Přijdouli nějakému úřadu veřejnému nebo organu veřejného úřadu při jednání úředním do rukou aneb pojmenujili se mu věci nějaké osoby soukromé nebo k dalšímu obchodu určené, kteréž dle povahy jich, dle poznamenání na nich neb dle jiných okolností jsou z nějakého veřejného archivu, z registratury, biblioteky, z museum, z kabinetu naturálního, fysikalního, astronomického neb geognostického, ze sbírky vědecké neb umělecké, z pokladnice, obrazárny a t. d. a nemůželi se hned na místě prokázati, že řádným způsobem přešly v majetnost osoby soukromé, má úřad neb orgán řečený věci takové ihned pod ochranu vzíti a řádné jednání úřední zavésti, aby ústavu veřejnému, kteréhož jsou, byly navráceny.

Hrabě **Buol z Schauenšteina** mp. Svobodný pán **Bach** mp. Hrabě **Nádasdy** mp.

Svobodný pán **Bruck** mp. Rytíř z **Toggenburku** mp. Hrabě **Thun** mp.

Pro zamětnání Jeho císařské Vysosti správce
vrchního velitelství nad armádou:

Teuchert mp., p. podm.

Svobodný pán **Kempen** mp, p. podm.